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                                                                              )1تمرين
والشعاع Ω(3;1;2)ذات المرآز   (S)حدد معادلة ديكارتية للفلكة 

3r =.  
  

  .B(4;6;1)و)A(5;3;2) )2تمرين

]التي أحد أقطارها  (S)ة للفلكة ادلة ديكارتيمعحدد  ]AB.  

  

2)3تمرين 2 2( ) : 2 0S x y z x+ + − − و=

( ) : 2 2 4 0P x y z+ − + =.  

  .(S)حدد مرآز وشعاع الفلكة -1

  .(P)ىوالمستو (S)أدرس تقاطع الفلكة-2
  

 )4تمرين
2 2 2( ) : 4 4 1 0S x y z x z+ + − − + و=

( ) : 3 0P x y z+ − + =.  
  .(P)و المستوى (S)أدرس تقاطع الفلكة

  

2)5تمرين 2 2( ) : 2 2 1 0S x y z x z+ + − + + و=

( ) : 3 0P x y z− + − =.  
  .(P)والمستوى (S)أدرس تقاطع الفلكة

  
))6تمرن ) : 2 2 3 0P x y z+ + − =.  

)ذات المرآز   (S)حدد معادلة ديكارتية للفلكة  1;1; 1)Ω − −
  .(P)والمماسة للمستوى

  

2 )7تمرين 2 2( ) : ( 1) ( 2) 5S x y z− + + − و =

(1;2;1)A.  

)تحقق أن -1 )A S∈.  

  .Aفي  (S)المماس للفلكة P)( أوجد معادلة ديكارتية للمستوى-2
  

 )8تمربن

1
( ) : 3 ( )

3 2

x t
y t t
z t

= +
∆ = + ∈
 = − −

R
و

  2 2 2( ): 2 2 1 0S x y z x y+ + − + − =   .  
  .)∆(والمستقيم  (S)أدرس تقاطع الفلكة

 
  

  )9تمرين
2 3

( ) : 4 ( )
2 5

x t
y t t
z t

= +
∆ = + ∈
 = − +

R     و

2 2 2( ) : 2 4 2 0S x y z x y z+ + − − + =.  

)بين أن    .ثم حدد احداثيات نقطة التماس  (S)مماس للفلكة ∆(

  

 )10تمرين

1
( ) : 3 ( )

3 2

x t
y t t
z t

= +
∆ = + ∈
 = − −

R   و

2 2 2( ) : 4 2 1 0S x y z x y+ + + + − =.  

)بين أن   .Bو Aثم حدد أحداثيات Bو Aفي نقطتين (S)يقطع ∆(
 
 

  )11تمرين
,1,1)لتكن  1)A )و  − 1,1,3)B نقطتѧين مѧن الفضѧاء     −
Ε  
)معادلѧѧѧة دیكارتيѧѧѧة للفلكѧѧѧة  إعѧѧѧط  -أ ) 1 )S   دѧѧѧي أحѧѧѧالت

]أقطارها  ]AB  
)لفلكة مرآزا  Ωحدد -ب  )S    وشعاعهاR   

)  لѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧيكن) 2 )P   هѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧذي معادلتѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧتوى الѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧالمس
( ) : 4 0P x z+ − =  

3بѧѧين أن النقطѧѧة  -أ  5( ,1, )
2 2

H    وديѧѧقط العمѧѧي المسѧѧه

)ا لمستوى   على Ωللنقطة  )P      
)بѧѧين أن  ا لمسѧѧѧتوى    -ب  )P   عѧѧیقط( )S  رةѧѧѧي دائѧѧѧف

( )C  
)شعاع ا لدائرة   و حدد  مرآز  -ج  )C  

  
  

  )12تمرين
(0,3, 5)A )و − 0,7, 3)B − ,1,5)و − 3)C −  

ABأحسب  -أ) 1 AC∧  
)استنتج معادلة دیكارتية للمستوى-ب     )ABC 
)  لѧѧѧѧѧѧيكن )2 )P     هѧѧѧѧѧѧذي معادلتѧѧѧѧѧѧتوى الѧѧѧѧѧѧالمس

( ) : 0P x y z+ + =  
)  اعѧѧѧѧѧط تمثѧѧѧѧѧيلا بارامتریѧѧѧѧѧا للمسѧѧѧѧѧتقيم   تقѧѧѧѧѧاطع ا  ∆(

)لمستویين   )P  و ( )ABC      
)ولѧѧѧѧѧѧتكن   )3 )C   يѧѧѧѧѧѧا یلѧѧѧѧѧѧددة آمѧѧѧѧѧѧدائرة المحѧѧѧѧѧѧال  :

2 2

0
10 9 0
y

x z z
=

 + + + =
  

)إعѧѧط  معادلѧѧة دیكارتيѧѧة للفلكѧѧة  -أ  )S  منѧѧي تتضѧѧالت
( )C  ومرآزهاΩ  ینتمي إلى( )ABC   
)لمستقيم ا حد د تقاطع -ب )AC   و الفلكة( )S .  
)1لكتѧѧѧان بѧѧѧين أنѧѧѧه توجѧѧѧد ف  -ت )S 2و( )S  منانѧѧѧتتض

( )C توىѧѧتان للمسѧѧومماس( , , )O i j  ةѧѧدد معادلѧѧم حѧѧث
  . دیكارتية لكل واحدة منهما 

 

 


